Prénom J'appartiens au niveau 1 — 2

Marie vit au premier étage d’'un petit immeuble de la rue Victor Hugo.(...) . Au deuxieme étage de la
méme maison, habite la vilaine Madame Talate’. Madame Talate ne sort jamais. Elle a des dents
pointues, un nez crochu plein de verrues et des ongles griffus®. Personne ne le sait, mais Marie et
Marion I'ont deviné : Madame Talate est une sorciere, une vraie.

D’apres « Prisonniére de la sorciere » de Christine Palluy et Frédérique Pillot © Editions Milan 2003

W fin de la dictée pour le niveau 1 - “ fin de la dictée pour le niveau 2

| Marie vit au premier étage d’un petit immeuble de la rue Victor Hugo.

1. Souligne le(s) verbe(s) et encadre le(s) sujet(s).
2. (INfINItE, TEMPS, PEISONNE ) ettt ettt e e e e e e et e e e et e et e et e e e e e eneaa
3. Pourquoi « Victor » et « Hugo » ont-ils des majuscules ? ..........c.cooviiiiiiiiii e e

4. Trouve 3 mots de la famille de « PEeLIt 3. e e e e e e

| Au deuxiéme étage de la méme maison, habite la vilaine Madame Talate.

1. Souligne le(s) verbe(s) et encadre le(s) sujet(s).
2. (INfINItE, TEMPS, PEISONNE ) ettt it et et e e ettt e et et et e e e e e ae e e et e e et e e ee e e enenns

3. Quelestle masculin de « VIIAINE » 2. ... i e e e e e e e e e

| Madame Talate ne sort jamais.

1. Souligne le(s) verbe(s) et encadre le(s) sujet(s).
2. (INfINItE, TEMPS, PEISONNE ) ettt it et it e et e e e e e et e e e et e e e e et et e e eae eneaa

3. Reéécrire la phrase ala forme affirmative ..........cooo i e e

| Elle a des dents pointues, un nez crochu plein de verrues et des ongles griffus.

1. Souligne le(s) verbe(s) et encadre le(s) sujet(s).

2. (INfINItE, TEMPS, POISONNE ) ettt it it e e e e e e et et e e e et et e e r e e et e e e e eneeneaa
3. Pourquoi « dents » est-il au pluriel 2 ...
4. Pourquoi « pointues » S'€CHE-Il @INSI 2 ... e e e e e et e e e e e e e
5. Pourquoi « crochu » est-il au masculin / SinQulier ? ...
5. Pourquoi « verrues » est-il au PIUriel 2 ...
6. Pourquoi « ongles » est-il au PIUMIEl 2 ...

7. Pourquoi « griffus » S'€CHIt-il @INSI 2 ... .ot e e e e e e e e

Personne ne le sait, mais Marie et Marion I'ont deviné : Madame Talate est une sorciére, une vraie.

1. Souligne le(s) verbe(s) et encadre le(s) sujet(s).
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4. Pourquoi « €t » S’ECKIt-il @INST 2 ..\ttt e e e e e e e e e

ol

. Pourquoi « St » STECTI-Il @INST 2 ... ..e ittt e e e e e e e e e



